



ОПЕРАТИВНА ПРОГРАМА „РАЗВИТИЕ НА ЧОВЕШКИТЕ РЕСУРСИ”

**ПОКАНА
ЗА ПОДАВАНЕ НА ПРОЕКТНИ ПРЕДЛОЖЕНИЯ ПО ПРОЦЕДУРА ЗА ПРЕДОСТАВЯНЕ НА
БЕЗВЪЗМЕЗДНА ФИНАНСОВА ПОМОЩ
"НОВИ ВЪЗМОЖНОСТИ"**

Агенция за социално подпомагане към Министерство на труда и социалната политика

КАНИ

Общините и районите на общини да представят проектни предложения по Приоритетна ос 5 – „Социално включване и насърчаване на социалната икономика”, Основна област на интервенция 5.1: „Подкрепа на социалната икономика” посредством процедура за предоставяне на безвъзмездна финансова помощ:

BG051PO001-5.1.02 „НОВИ ВЪЗМОЖНОСТИ”

ЦЕЛ:

Настоящата операция цели да подкрепи процеса на развитие на социалната икономика и създаване на социален капитал чрез подкрепа на общините за осигуряване на заетост и активност на лица от рискови групи.

**ПРОЦЕДУРАТА СЕ РЕАЛИЗИРА С ФИНАНСОВАТА ПОДКРЕПА НА ЕВРОПЕЙСКИЯ СЪЮЗ
ЧРЕЗ ЕВРОПЕЙСКИЯ СОЦИАЛЕН ФОНД.**

Общият предвиден размер по тази покана за предоставяне на безвъзмездна финансова помощ е **30 000 000.00 лева**

ТЕРИТОРИАЛЕН ОБХВАТ И ПРОДЪЛЖИТЕЛНОСТ:

Дейностите ще се извършват на територията на цялата страна в периода **2011 – 2013 г.**
Максималната продължителност на един проект е 18 месеца.

ПРОЕКТИ, КОИТО ЩЕ ПОЛУЧАТ ПОДКРЕПА:

За целите на настоящата процедура са допустими следните **типове социални предприятия**, осигуряващи участие на лицата от целевите групи:

- 1. Социални предприятия – обществени перални** – за целите на общинските социални заведения – болници, специализирани институции, социални услуги в общността, детски ясли и градини и др.
- 2. Социални предприятия за обществено хранене** – обществени трапезарии, столове, домашен социален патронаж.
- 3. Социални предприятия за озеленяване и благоустройство** – хигиенизиране, подобряване на околната среда на територията на общините, извършване на ремонтни дейности в имоти общинска собственост, поддръжка на обществени паркове, улици, градини и др.
- 4. Социални предприятия за извършване на технически дейности в подкрепа на общинската администрация** – размножаване и попълване на документи, набор на текст, преводи и др.
- 5. Социални предприятия за традиционни занаяти** – изработка на традиционни български сувенири и произведения, свързани с българския бит и култура.

Пълният комплект Насоки за кандидатстване е публикуван на следния интернет-адрес: <http://www.asp.government.bg>, в рубрика Оперативна програма „Развитие на човешките ресурси”, секция „Схеми за безвъзмездна финансова помощ”

Проектните предложения се подават на адрес: гр.София 1051, ул. „Триадица” No 2, Агенция за социално подпомагане.

Краен срок за представяне на проектните предложения: **01.08. 2011г., 15.00 часа** местно време.